

写明隔离信息 用漂亮的图画和温暖的文字表达感谢

居家隔离业主自制暖心“留言板”



本报讯(柏凡露 记者 梁可心)“家里有人等待核酸，用力敲门哦，‘大白’辛苦了！”“新冠病毒快走开，还我美丽哈尔滨！有老人大声敲门！”6日12时起，南岗区有几个居民小区调整为中风险地区，其中包括新春街道悦山社区的悦山国际小区。这两天，医护人员和社区的工作人员在为小区封控管理的居民送物资。上门进行核酸采样时发现，多才多艺的居民们纷纷在家门上自制“留言板”，不仅写明了隔离信息，还通过漂亮的图画和温暖的文字，传递着对工作人员和“大白”的感谢与鼓励，以及战胜疫情的必胜信心。

南岗区新春街道悦山社区党委书记刘姝颖告诉记者，此次南岗区悦山国际小区共有10栋楼、22个单元从12月6日起进行了封闭管理。连日来，小区物业、社区工作人员及党员志愿者们组成了100余人的服务队，为2836户封闭居民提供核酸采样、运送生活物资、收取垃圾、楼道消杀、封闭值守等服务。

等服务。

“向医护人员致敬”“有你们在，我们不怕”“防疫天使辛苦啦！加油！”居民们一句句振奋、温暖人心的留言，还有他们绘制的生动可爱的图画，让社区抗疫一线的工作人员一时间忘了连日奋战的疲惫。一位志愿者说：“为了保障小区居民的生活，大家这几天一直在忙碌着。居民们制作的小惊喜让大家眼前一亮，也让封闭楼道变得温暖又美丽。”

悦山社区居民孙杰是暖心“留言板”的创作者之一。她说：“社区为我们服务得特别周到，看到他们夜以继日地劳碌，特别辛苦，我们非常感动，所以想着通过留言，给他们加油打气！感谢所有工作人员的付出，为他们点赞！”

看到微信群里的“留言板”互动，居民们纷纷发声：“工作人员在外面奔波劳碌，我们在家里积极配合，只为我们的城市、我们共同生活的家园，可以尽快战胜疫情。”

家里有人

(29岁)

小姐姐辛苦啦

心



隔离宾馆战疫两个月，女儿说：

“快记不清爸爸的样子了”

本报讯(记者 霍亮)今年9月末，香坊区城管局的城管队员张长功入驻隔离宾馆战疫，至今两个多月，他一直坚守在岗位上没回过家，女儿非常想他。

张长功是香坊区城管局景观设施科负责人，由于隔离宾馆工作暴露感染的风险更高，被隔离人员在解除隔离后回家了，但为了确保“绝对安全”，包括张长功在内的工作人员还要继续在隔离宾馆里进行14天健康监测管理。就这样，他送走了一批批的被隔离者，但自己却在隔离宾馆里两个多月一直没有回过家。

在隔离宾馆里，张长功主要负责统筹宾馆内各防疫组沟通协调工作。宾馆里100多个房间，人员的接收、隔离、配餐、信息录入更新上报以及生活垃圾转运等工作都需要他沟通协调。这段时间，白天他不仅要统筹协调各项工作，还要每两小时将隔离酒店信息向上级防疫指挥部汇报一次。晚上他需要统计物资，统筹第二天隔离人员用餐情况。

张长功年仅4岁的女儿只能交由老人照顾。两个多月没有见到爸爸的女儿，最常说的一句话就是：“爸爸什么时候回来，我都快记不清他的样子了！”



居家隔离所需生活物资咋送？

8名物业员工“变身”配送员

本报讯(许潇 记者 李赫)“鸡蛋3斤、挂面1袋、红烧方便面10袋、油菜一斤……”在道里区安升街、新阳路、安红街、安隆街合围区域，一个居民微信群里正在进行购物接龙。居家隔离的居民在群里订购生活用品后，哈尔滨物业集团下属安和物业服务站8名物业员工，穿着防护服、骑上三轮车当起了配送员。他们从9时至20时，穿梭于街道居民楼间，把生活用品送到每位业主家中。

哈物业集团安和服务站站长张思博介绍，他们为80万平方米、2.7万户老旧小区的居民提供服务。疫情防控期间，部分居民居家隔离，所需的生活物资的保障成为重中之重。被隔离居民亲属购买的生活用品无法送达，居民订购的用品无法配送怎么办？张思博说，道里区正义社区建立了微信群，物业出动8人当起了配送员。

“看看这袋鸡蛋和青菜是哪家的，可别配送错了。”安和站物业员工擦了擦布满雾气的护目镜，确认好配送地后，提着袋子一口气爬上5楼，将生活用品送至居民家中。张思博告诉记者，12月2日他们垫付了2570多元，一天配送了100多户，“算我一共8名配送员，由公司保安、保洁、管理员和维修工组成，我们几个骑着三轮车、推着易拉车给需要的居民送货，也记不清送了多少趟了。希望业主能在我们尽心服务下，共树信心战胜疫情。”

小学生给战疫一线的警察写信

“我的警察爸爸是英雄”

本报讯(王暑剑 记者 王骁)7日，花园小学尹老师给同学们布置了一篇作文，要求孩子们以“致敬英雄”为主题，为自己心中的英雄写一封书信。当看到王雨麒同学写给爸爸的话时，不由得为他的懂事湿润眼眶。

“你们可能会问我，为什么要给警察叔叔写信？因为我爸爸就是一名人民警察，在我心目中，他就是真正的英雄！”“我知道，如今爸爸工作在抗击疫情的前线。”

在尹老师的眼中，9岁的小雨麒阳光懂事，沉稳少语。从3岁开始小雨麒就和爸爸、奶奶一起生活。他的爸爸王维是南岗公安分局食药环大队的民警，工作忙起来常常连着几天回不了家，小雨麒早早就学会了独立。

疫情防控阻击战打响以来，王维一直辗转各地防疫工作组，承担流调综合、留观点秩序维护工作，有时一个多月也回不了家。那天小雨麒给爸爸打电话：“爸爸，你啥时候回来？奶奶睡了，家里有我，你放心。”看着孩子身后的两菜一汤，王维的眼泪一下子流了下来。

新晚报拍卖/公告

哈尔滨产权交易所有限责任公司

租赁公告

我单位接受委托对哈尔滨镀铜钢带厂厂房、简易库房、仓库车间、场地出租项目进行公告。展示电话：王先生 13091872866；咨询电话：0451-87153333转 1610

我单位接受委托对清滨路 1-35 号、西大直街 444 号地下室分别出租项目进行公告。展示电话：张先生 0451-82705873；咨询电话：0451-87153333 转 1610

详情请登录：<http://www.hrbqjy.org.cn>

地址：哈尔滨市南岗区中山路 181 号市民大厦 4 楼 3-8 号窗口

拍卖公告

黑龙江友联拍卖有限公司接受委托，依法对位于哈尔滨市住宅、车库、车位等四处房屋，位于鹤岗市和佳木斯市商业房屋进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。

拍卖时间：2021 年 12 月 18 日上午 9 时

拍卖地点：中拍平台 (<https://paimai.caat123.org.cn/>)

展示时间：2021 年 12 月 13-16 日 展示地点：标的物所在地

咨询电话：18945119161

下沉队员排查车辆1600余台

守好城市“西南大门”

本报讯(刘振东 记者 黄晏君)香坊区朝阳进出城口是哈尔滨的西南大门。连日来值守在这里的48名香坊区城管局的干部职工已经成功劝返进城车辆200余台、排查进出城车辆1600余台。这里的温度要比市区低，队员们在卡点值守半小时全身就会被冻透。

下沉队员在这里负责劝阻除保障民生车辆外的进城车辆，同时对出城车辆进行严格的核酸、测体温、扫码等检查，还要查验是否有由市、区防疫指挥部出具的出城证明。

领队李思恩主动承担起接送任务，每到夜班，他就提前3个小时出发，挨个接队员们。马凡坤的孩子才12岁，爱人工作也非常忙，他们只能把孩子独自留在家里上网课。队员们说：“我们一定守好家乡的大门。”